

4 Απριλίου 2014

## ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### «Ζήσε την Κύπρο!»

Με στόχο την προβολή της κυπριακής παράδοσης, ο Διεθνής Αερολιμένας Λάρνακας, καθόλη τη διάρκεια του Απριλίου, θα προσφέρει στους ταξιδιώτες του την ευκαιρία να ζήσουν μοναδικές στιγμές από την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του νησιού μας.

Συγκεκριμένα, στο χώρο των αναχωρήσεων, θα αναβιώνουν σκηνές της Κυπριακής υπαίθρου. Μια παραδοσιακή ταβέρνα η οποία θα προσφέρει ξεχωριστές γεύσεις και εδέσματα, κυπριακά μουσικοχορευτικά σύνολα αλλά και τεχνίτες χειροποίητων δημιουργημάτων, είναι μερικά από τα στοιχεία που συνθέτουν την εικόνα της Κύπρου που έχει στηθεί στο πλαίσιο της εκδήλωσης «Ζήσε την Κύπρο» και λαμβάνει χώρα στο Αεροδρόμιο Λάρνακας.

Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται από τις εταιρείες CTC-ARI (εταιρεία διαχείρισης των καταστημάτων αθασμολόγητων ειδών), Cyprus Airports F&B (εταιρεία διαχείρισης των καφεστιατορίων των αεροδρομίων) και τη Hermes Airports (διαχειριστή των αεροδρομίων).

Μιλώντας στο πλαίσιο δημοσιογραφικής διάσκεψης στο αεροδρόμιο Λάρνακας, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, κ Wes Porter, εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά και ικανοποίηση για τη διοργάνωση της εκδήλωσης και σημείωσε ότι “η Hermes, στηρίζει κάθε προσπάθεια που αποσκοπεί στην ενίσχυση του τουριστικού προϊόντος της Κύπρου και κατ’ επέκταση της οικονομίας της χώρας”.

Παραμένουμε δεσμευμένοι, σημείωσε, για ενεργό συμμετοχή μας, στην μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει η Κύπρος, για επίτευξη του στόχου της ανάκαμψης της οικονομίας του τόπου.



Από την πλευρά του ο κύριος Μάριος Λουκαΐδης, Πρόεδρος του Δ.Σ. της CTC-ARI και Διευθύνων Σύμβουλος της CTC, επισήμανε ότι “η προσπάθεια και των τριών εταιρειών, είναι να υπενθυμίσουν κυρίως στους ξένους επισκέπτες, τις όμορφες στιγμές που έζησαν στην Κύπρο κατά τη διάρκεια της παραμονής τους και να τους ενθαρρύνουν να κρατήσουν αυτές τις όμορφες αναμνήσεις, φυλαγμένες στην καρδιά τους μέχρι την επόμενη φορά που θα επισκεφθούν το νησί μας”.

Για ολόκληρο το μήνα Απρίλιο, οι επισκέπτες του Αεροδρομίου Λάρνακας θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν γαστρονομικές συνταγές και γεύσεις που ξεσηκώνουν κυριολεκτικά τις αισθήσεις και αναβιώνουν τις αναμνήσεις, κυρίως των τουριστών μας, από τις αποδράσεις τους στα χωριά της κυπριακής υπαίθρου. Η εκδήλωση αυτή, πέραν της γενικότερης προσπάθειας προβολής της κυπριακής παράδοσης, αποσκοπεί επίσης στο να ενισχύσει τις διάφορες προωθητικές ενέργειες που γίνονται για να καταστεί η Κύπρος ένας σταθερός και αγαπημένος προορισμός των τουριστών, ολόχρονα.

Όσοι λοιπόν σκοπεύετε να ταξιδεύσετε μέσω του Διεθνούς Αεροδρομίου Λάρνακας, εντός Απριλίου, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε μοναδικές στιγμές από την πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά, σε μια διαδραστική εκδήλωση που προβάλλει το νησί μας και λαμβάνει χώρα στο επίπεδο των αναχωρήσεων του αερολιμένα.

Ζήστε την Κύπρο μας! Γευτείτε μια μοναδική εμπειρία και κερδίστε αξέχαστες αναμνήσεις από το Αεροδρόμιο Λάρνακας, που θα σας υπενθυμίσουν για ακόμη μια φορά την απaráμιλλη ομορφιά του τόπου μας!



-----